



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 008/2017
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 008/2017, torna pública a retificação da Homologação das Inscrições, onde por um lapso, a comissão não homologou a inscrição do candidato CRISTIANO DOS SANTOS inscrito para o cargo de ELETRICISTA, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

CÓD.1	ELETRICISTA	
Nº	NOME	INSCRIÇÃO
1	AURI ANDRE BACK	HABILITADO
2	CARLOS ALCEMAR DE OLIVEIRA	HABILITADO
3	CARLOS JAVIER DOS SANTOS MENDEZ	HABILITADO
4	CESAR ALBERTO DE OLIVEIRA	HABILITADO
5	DESLON AMBOS DOS SANTOS	HABILITADO
6	EDERSON PEREIRA DA ROSA FERREIRA	HABILITADO
7	GIRLEI EDERSON RODRIGUES	HABILITADO
8	JACKSON JOSUE BAIERLE	HABILITADO
9	JEAN CARLOS DOS SANTOS	HABILITADO
10	JOSE VANDERLEI RODRIGUES	HABILITADO
11	JULIO CESAR DOS SANTOS BORGES	HABILITADO
12	LEONIR PRESTES DA SILVA	HABILITADO
13	SANDRO RANGEL RICK	HABILITADO
14	WALTER ERNESTO BELLMANN	HABILITADO

CÓD.1	ELETRICISTA	
Nº	NOME	INSCRIÇÃO
1	JULIANO HENRIQUE IPE DA SILVA	DESABILITADO
2	VALDECI CARLOS MARKENDORF	DESABILITADO
3	IZAQUIEL NEVES DOS SANTOS	DESABILITADO

LEIA – SE:

CÓD.1	ELETRICISTA	
Nº	NOME	INSCRIÇÃO
1	AURI ANDRE BACK	HABILITADO
2	CARLOS ALCEMAR DE OLIVEIRA	HABILITADO
3	CARLOS JAVIER DOS SANTOS MENDEZ	HABILITADO
4	CESAR ALBERTO DE OLIVEIRA	HABILITADO
5	CRISTIANO DOS SANTOS	HABILITADO
6	DESLON AMBOS DOS SANTOS	HABILITADO
7	EDERSON PEREIRA DA ROSA FERREIRA	HABILITADO
8	GIRLEI EDERSON RODRIGUES	HABILITADO
9	JACKSON JOSUE BAIERLE	HABILITADO
10	JEAN CARLOS DOS SANTOS	HABILITADO
11	JOSE VANDERLEI RODRIGUES	HABILITADO
12	JULIO CESAR DOS SANTOS BORGES	HABILITADO
13	LEONIR PRESTES DA SILVA	HABILITADO
14	SANDRO RANGEL RICK	HABILITADO
15	WALTER ERNESTO BELLMANN	HABILITADO

CÓD.1	ELETRICISTA	
Nº	NOME	INSCRIÇÃO
1	JULIANO HENRIQUE IPE DA SILVA	DESABILITADO
2	VALDECI CARLOS MARKENDORF	DESABILITADO
3	IZAQUIEL NEVES DOS SANTOS	DESABILITADO

Santa Cruz do Sul, 02 de abril de 2018.
Comissão de Realização de Acompanhamento do
Processo Seletivo Simplificado nº 008/2018.